4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Eilandjes-transplantatie

1 C
2 C
3 maximumscore 1

de lever/spieren

De waterteunisbloem

4 maximumscore 1
door insecten, uit de uitleg blijkt dat de plant grote/gele bloemen heeft

5 maximumscore 2
Uit het antwoord moet blijken dat:

+ (onder de drijvende planten) weinig/geen fotosynthese kan optreden 1
» waardoor weinig/geen zuurstof wordt geproduceerd 1
Het hart
6 E
7 C
8 D

KB-0191-a-18-1-c 5 lees verder »»»



